
Doplň chybějící písmena do neúplných slov. U každého větného celku urči, zda 

jde o větu jednoduchou (J) nebo souvětí (S).  

 

Robert si dlouho nemohl v Praze zv__knout.           

B__l zv__klý na venkovskou náves, r__bník a les.         

Kol__ka v__cem teď musel odv__kat a kol__ka přiv__kat!          

Nezv__klé b__lo už to, že potkával tol__k neznámých lid__.          

Doma v Troubkách b__lo zv__kem pozdravit 

každého starš__ho člov__ka.         

To v Praze nen__ možné.         

Ale sousedy v dom__ Robert vždy pozdraví.         

 


